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◎議会事務局 

  事 務 局 長 大 岡 まゆみ      書    記 西 村 俊 之 

                                        

◎議事日程 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  議案第３５号  令和７年度多賀町一般会計補正予算（第１号）につい

て 

               （予算特別委員長報告） 

 日程第３  議案第３７号  多賀町役場空調設備改修工事の請負契約の締結につい

て 

 日程第４  議案第３８号  多賀小学校南校舎トイレ改修工事の請負契約の締結に

ついて 

 日程第５  議案第３９号  庁内業務端末更新機器調達業務（ＰＣ）購入契約の締

結について 
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 日程第６  議案第４０号  令和７年度多賀町一般会計補正予算（第２号）につい

て 

 日程第７  議案第４１号  令和７年度多賀町水道事業会計補正予算（第１号）に

ついて 

 日程第８  議員派遣の件について 

 日程第９  委員会の閉会中の継続調査について 

       （総務常任委員会） 

       （産業建設常任委員会） 

       （議会広報常任委員会） 

       （議会運営委員会） 

       （議会改革特別委員会） 
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（開会 午後 ３時４５分） 

○議長（菅森照雄君） ただ今から、令和７年６月第２回多賀町議会定例会を再開いたし

ます。 

                                        

○議長（菅森照雄君） なお、本日の議事日程を別紙のとおり定めましたので、ご審議を

賜りますようよろしくお願いいたします。 

 また、本日の本会議に町長から追加議案５件が提出されています。 

 それでは、日程表のとおり、予算特別委員長に付託案件の審査の結果の報告を求め、

質疑の後、討論および採決を行います。 

 再開に当たり、町長から挨拶をお願いします。 

 久保町長。 

〔町長 久保久良君 登壇〕 

○町長（久保久良君） 令和７年第２回多賀町議会定例会の再開に当たり、一言ご挨拶を

申し上げます。 

 本日、定例会を再開いたしましたところ、議員の皆様には何かとご多用の中ご出席賜

り、厚く御礼申し上げます。 

 本定例会は、６月３日に開会し、３日の本会議をはじめ、４日、５日の一般質問、そ

して１０日の予算特別委員会におきまして、慎重なご審議賜り、厚く御礼を申し上げま

す。 

 なお、本日は、委員会に付託をされました議案に加え、追加議案５案を提出させてい

ただきましたので、円滑かつ適切なご決議を賜りますようよろしくお願い申し上げ、議

会再開のご挨拶とさせていただきます。 

                                        

（開議 午後 ３時４６分） 

○議長（菅森照雄君） ただいまの出席議員は全員であります。定足数に達しております

ので、これより本日の会議を開きます。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第１ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、開会時に指名した議員に欠席がないので、補充指名はせず、開会

時の指名議員とします。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第２ 「議案第３５号 令和７年度多賀町一般会計補正予算

（第１号）について」を議題とします。 

 本案について、予算特別委員長より付託案件の審査結果の報告を求めます。 

 ８番、山口久男予算特別委員長。 

〔予算特別委員長 山口久男君 登壇〕 
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○予算特別委員長（山口久男君） 予算特別委員会の報告を行います。 

 ６月１０日の午前９時より、委員全員と議長、執行者側より町長、教育長、会計管理

者、各担当課長、課長補佐および担当者の出席を求め、６月３日の本会議において付託

されました「議案第３５号 令和７年度多賀町一般会計補正予算（第１号）について」、

審査を行いました。 

 各課に関する事項について、それぞれ予算の説明を受け所管ごとに逐条審査を行いま

したので、その経過ならびに結果について、会議規則の規定により報告いたします。 

 令和７年度多賀町一般会計補正予算（第１号）は、既定の歳入歳出予算の総額にそれ

ぞれ１億４,１４６万４,０００円を追加し、歳入歳出それぞれ６６億５,５４６万４,０

００円とするものです。債務負担行為の補正について、行政情報システム共同利用事業

におけるシステム利用料で、（１）標準準拠システムでは、期間は令和７年度（令和８

年１月）から令和１２年度までで、限度額は３億７,６５９万２,０００円の範囲内で負

担するものです。（２）自治体クラウド（６町クラウド）では、期間は、令和８年度か

ら令和１２年度までで、限度額は１億７,５３６万９,０００円の範囲内で負担するもの

です。次に、地方債の補正についてです。多賀勤労者体育センターの解体事業における

起債として４,９４０万円を限度額として追加とするものです。 

 次に、歳入の説明のうち主なものを申し上げます。 

 国庫支出金では、子ども・子育て支援法の改正に伴うシステム改修費の補助１０分の

１０で２３６万３,０００円、障害者総合支援事業費補助金３７万円、地域文化財総合

活用推進事業補助金２６０万６,０００円、地方創生臨時交付金４,７６２万８,０００

円を受け入れるものです。 

 次に、県支出金では、保育所等食料品価格高騰対策事業費補助金としてなつめ保育園

に１３万６,０００円を補助するためのものです。 

 次に、基金繰入金では、多賀勤労者体育センター解体に係る経費のうち、起債を除く

財源充当として公共施設等維持管理基金より１,６２８万７,０００円の繰り入れであり

ます。 

 次に、繰越金２,１４７万５,０００円は、今回の補正に要する財源として充当するも

のです。諸収入では、消防団員の退職報償金として８４万９,０００円、歳出予算の全

額を財源として受け入れるものです。 

 次に、町債は、多賀勤労者体育センターの解体工事費の財源として４,９４０万円で、

普通交付税での財源措置として、後年度元利償還金の５０％が措置されるものです。 

 次に、歳出の説明のうち主なものを申し上げます。 

 一般管理費、委託料・システム改修委託料２３６万３,０００円は、子ども・子育て

支援法の改正により、令和８年度より、役場職員の共済費について、子ども・子育て支

援交付金が追加されることから、令和７年度中にシステム改修をしておく必要があるた

めの補正であり、全額国庫となっています。 
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 財産管理費では、多賀勤労者体育センターの解体工事費用として、設計監理委託料、

解体工事費合わせて６,５６８万７,０００円です。 

 次に、特別定額給付金では、定額減税補足給付金として４,５００万円、この内容は

所得税分３万円×１,５００人分。次に、定額減税補足給付金対応システム改修委託料

１６５万円です。 

 賦課徴収費では、自治体行政システムの標準化に伴い、新たな帳票でテスト印刷を行

うため、印刷製本費７万８,０００円の増額です。 

 次に、農林水産業費では、富之尾前野池擁壁改修工事費５４４万７,０００円などで

あります。 

 土木費の道路橋梁維持費６６３万３,０００円は、大岡と仏ケ後の積雪計の更新費用

です。 

 次に、民生費では、保育所費でささゆり保育園の非常用照明器具修繕費１３３万４,

０００円。子育て支援費では、放課後児童クラブ指導員派遣委託料２名分で３８２万円

であります。 

 教育費、文化財保護費では、報償費、調査作業委託料などで２７７万円です。 

 以上が主な補正予算の概要であります。 

 次に、補正予算の目ごとに担当課長から予算説明があり、所管ごとに逐条審査を行い

ました。 

 以下、質疑の主なものを申し上げます。 

 総務課所管に関する事項についてです。 

 勤労者体育館解体後の跡地利用計画についての質疑に対し、立地条件としては、多賀

大社前駅の近くであり、各委員や住民の皆さんのご意見を聞きながら土地の有効活用を

考えておりますとの答弁がありました。 

 解体費用に係る質疑に対し、実施設計した中で、アスベストが比較的少ないことから

解体費用は低く収まっているのではないかとの答弁がありました。 

 次に、企画課所管に関する事項についてです。 

 町情報システムについて、標準準拠システムへの移行後の６町クラウドの費用負担に

ついての質疑に対し、標準化に移行することで、標準準拠システムの負担額が膨大にな

る関係もあり、６町クラウドの金額を抑制するため、上下水道の経理システムについて

はこれまで６町クラウドで運用していたが、６町クラウドから大津市が中心となる滋賀

県下の自治体が使用するシステムに移行する作業が進んでおり、令和８年度から移行す

ることになります。 

 そのほか、農地台帳の管理業務システムも６町クラウドから移行予定であり、その３

業務（上水道、下水道、農地台帳管理業務）については、６町クラウドから除くという

形になります。多賀町、甲良町以外は、標準準拠システムに移行する１３業務をさらに

上乗せして負担金を払うという形になっておりますとの答弁がありました。 
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 次に、税務住民課所管に関する事項についてです。 

 調整給付金の不足額給付の質疑に対し、昨年の夏に給付した調整給付金の支給額に不

足が生じた場合に追加で給付を行うもので、不足額給付額算出時点の調整給付所要額か

ら当初調整給付額を引いた額を不足給付額として給付するものである。給付額に端数が

生じた場合は、１万円単位に切り上げた額（上限１人４万円）を給付するものです。財

源は、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金ですとの答弁がありました。 

 不足給付のスケジュールについての質疑に対し、システム改修を事業者に委託し、８

月の中旬頃に対象者を抽出し、通知する想定をしています。通知を送付しますので、ご

本人に確認をいただき、通知書面に署名後、口座を示していただき、返送していただく

ことになります。締切りは昨年と同様の１０月３１日を想定しております。昨年度の実

績ですと、１０月時点で申請いただいていなかった方へ、１０月１１日にまだ申請いた

だいていませんというような追加の勧奨もしております。昨年度は１１月２５日が最後

の支払いでしたので、今年度も同じようなスケジュールを考えておりますとの答弁があ

りました。 

 次に、福祉保健課所管に関する事項についてです。 

 障がい者自立支援システム改修は何のための改修かとの質疑に対し、令和６年４月に

報酬改正がありましたが、報酬の基本単価設定に間違いがあることが判明し、全国一斉

に居宅介護、重度の訪問介護、同行支援、重度障がい者等包括支援のサービスについて、

サービスコードの修正が必要になったことから、令和７年の８月分の報酬支払いから適

用ができるように対応するものですとの答弁がありました。 

 次に、産業環境課に関する事項についてです。 

 前野池の改修後、水の流れが良くなったことにより、下流域の住民が心配されるが、

影響はどうなのかとの質疑に対し、前野池の改修工事では水路の改修はしておりません。

流れが良くなったのは、水路を清掃したため少し流れが良くなったのかもしれません。

上流にある砂防堰堤の管理に関しましては、県の砂防課が担当となりますので、県に話

を持っていきたいと思いますとの答弁がありました。 

 次に、地域整備課所管に関する事項についてです。 

 積雪時の動員体制についての質疑に対し、大岡と仏ケ後の気象局と県の気象局を利用

し、積雪が１０㎝以上あれば、そこから委託業者、あるいは職員、関係機関に情報が配

信される仕組みになっています。今回、大岡の積雪計に関しましては、積雪計の基盤損

傷により１０㎝というデータが送信されませんでしたので、今回補正で計器の更新をす

ることになりましたとの答弁がありました。 

 次に、教育委員会所管に関する事項についてです。 

 文化財保護費の委託料２１７万円について、内示額が予算額を上回ったため補正予算

で計上した点について、事業の進捗率は現在どの程度か、成果はどうかとの質疑に対し、

写真の成果の実施率については、本事業は３年間であり、令和５年、６年、７年度で、
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今年度が最終年度になります。昨年度と一昨年度を合わせまして進捗率は６割程度で、

今年度で完了したいと思っております。成果をどのように還元するかについては、この

委託料の中に写真展示業務委託料ということで８万円計上しております。その写真をパ

ネル等にして展示会を開催し、公開することを計画しております。また、講演会につき

ましては、昨年度も１０回程度開催をいたしました。今年度も同じく同程度開催を計画

しておりますとの答弁がありました。 

 次に、文化財の保護費の追加補正額２７０万円の事業内容についての質疑に対し、今

回の追加補正予算で大きな部分は委託料です。展示公開活用事業業務を今回追加で予算

計上をさせていただいております。これについては、博物館等で展示するものです。当

初予算ではこの委託については予算の都合で計上しておりませんでしたが、今回の補正

に合わせましてそれを入れて、広く町民の皆さんに調査の成果をご報告したいと考えて

おりますとの答弁がありました。 

 以上の質疑を行った後、「議案第３５号 令和７年度多賀町一般会計補正予算（第１

号）について」採決を行い、原案どおり、全員賛成で可決すべきものと決定いたしまし

た。 

 以上で、予算特別委員会に付託されました審査結果の報告を終わります。 

○議長（菅森照雄君） 以上で、予算特別委員長報告を終わります。 

 これより、予算特別委員長に対する質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより採決を行います。 

 本案に対する予算特別委員長の報告は可決です。議案第３５号は、予算特別委員長の

報告のとおり決定することに賛成の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（菅森照雄君） ご着席ください。起立全員であります。よって、議案第３５号は

予算特別委員長の報告のとおり可決されました。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第３ 「議案第３７号 多賀町役場空調設備改修工事の請負

契約の締結について」を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 本多総務課長。 

〔総務課長 本多正浩君 登壇〕 

○総務課長（本多正浩君） 「議案第３７号 多賀町役場空調設備改修工事の請負契約の
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締結について」、ご説明申し上げます。 

 追加議案書１ページをお願いいたします。 

 去る５月２７日、多賀町役場空調設備改修工事に係る条件付一般競争入札を執行し、

３者による入札の結果、滋賀県彦根市西沼波町７２番地１、ア・ア・ンコーポレーショ

ン株式会社彦根営業所、所長、松林善紀が１億１,０６０万円で落札いたしましたので、

消費税１０％を乗じ、１億２,１６６万円で工事請負契約を締結するため、議会の議決

に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議

決をお願いするものでございます。 

 工事概要としましては、多賀町役場本庁舎全体に係る空調設備について、従来の冷温

水式から空冷式ヒートポンプ空調設備に更新するものでございます。 

 工期につきましては、本契約締結日の翌日から令和８年３月１３日までとしておりま

す。 

 以上、提案説明とさせていただきますので、ご審議賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

○議長（菅森照雄君） これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより採決を行います。 

 「議案第３７号 多賀町役場空調設備改修工事の請負契約の締結について」は、賛成

の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（菅森照雄君） ご着席ください。起立全員であります。よって、議案第３７号は

可決されました。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第４ 「議案第３８号 多賀小学校南校舎トイレ改修工事の

請負契約の締結について」を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 谷川教育総務課長。 

〔教育総務課長 谷川嘉崇君 登壇〕 

○教育総務課長（谷川嘉崇君） 「議案第３８号 多賀小学校南校舎トイレ改修工事の請

負契約の締結について」、ご説明申し上げます。 

 追加議案書の２ページをお願いいたします。 

 去る６月１０日、多賀小学校南校舎トイレ改修工事に係る条件付一般競争入札を執行
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し、２者による入札の結果、滋賀県長浜市大戌亥町１００１番地、長住建設株式会社、

代表取締役、松居慶浩が７,６００万円で落札いたしましたので、消費税１０％を乗じ、

８,３６０万円で工事請負契約を締結するため、議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議決をお願いするものでござ

います。 

 工事場所につきましては、多賀町大字多賀７３８番地。 

 工事概要としましては、多賀小学校の南校舎１階および２階におけるトイレの洋式化

および乾式化工事で、施工面積１５６㎡、１階部分は多目的トイレ１室、児童用男子、

女子トイレ各１室、職員用の男子、女子トイレ各１室を。２階部分につきましては、多

目的トイレおよび児童用男子、女子トイレの各１室を改修するものでございます。 

 工期につきましては、本契約締結日の翌日から令和７年１０月３１日までとしており

ます。 

 以上、提案説明とさせていただきますので、ご審議賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

○議長（菅森照雄君） これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより採決を行います。 

 「議案第３８号 多賀小学校南校舎トイレ改修工事の請負契約の締結について」は、

賛成の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（菅森照雄君） ご着席ください。起立全員であります。よって、議案第３８号は

可決されました。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第５ 「議案第３９号 庁内業務端末更新機器調達業務（Ｐ

Ｃ）購入契約の締結について」を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 藤本企画課長。 

〔企画課長 藤本一之君 登壇〕 

○企画課長（藤本一之君） 「議案第３９号 庁内業務端末更新機器調達業務（ＰＣ）購

入契約の締結について」、ご説明を申し上げます。 

 追加議案書は３ページをお願いいたします。 

 今回お願いいたします議案第３９号は、現在、業務端末で使用しておりますパソコン
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のうち後継システムへのアップグレードに対応しないグレードの機器につきまして更新

するものでございまして、令和７年６月３日公告の一般競争入札に対し、２者による応

札の結果、滋賀県米原市米原西２３番地、日本ソフト開発株式会社、代表取締役社長、

蒲生仙治が９５５万９,０００円で落札いたしましたので、消費税１０％を乗じ、１,０

５１万４,９００円で購入契約を締結するため、議会の議決に付すべき契約及び財産の

取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき、議会の議決をお願いするものでござ

います。 

 購入契約の対象につきましては、ノートパソコンならびに液晶ディスプレイがそれぞ

れ６５台であり、納入期限は令和７年８月２９日としております。 

 以上、説明とさせていただきますのでご審議いただきますようよろしくお願い申し上

げます。 

○議長（菅森照雄君） これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより採決を行います。 

 「議案第３９号 庁内業務端末更新機器調達業務（ＰＣ）購入契約の締結について」

は、賛成の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（菅森照雄君） ご着席ください。起立全員であります。よって、議案第３９号は

可決されました。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第６ 「議案第４０号 令和７年度多賀町一般会計補正予算

（第２号）について」を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 本多総務課長。 

〔総務課長 本多正浩君 登壇〕 

○総務課長（本多正浩君） 「議案第４０号 令和７年度多賀町一般会計補正予算（第２

号）」につきまして、ご説明申し上げます。 

 追加議案書５ページをお願いいたします。 

 議会開会日に補正予算第１号のお願いをさせていただいたところではございますが、

早急に対応しなければならない事案が生じ、予算措置の必要が生じましたので、第２号

補正として追加の補正予算をお願いさせていただくものでございます。 

 第１条に記載のとおり、既定の歳入歳出予算の総額にそれぞれ１,５５０万円を追加



－１１－ 

し、歳入歳出６６億７,０９６万４,０００円とするものです。 

 それでは、補正内容につきまして、１０ページ、歳入からご説明いたします。 

 ５０款国庫支出金では、地方創生臨時交付金として物価高騰対応への支援交付分とし

て国費が措置されましたので、多賀町の配分額４６７万４,０００円を受け入れるもの

でございます。 

 ７０款繰入金は、中央公民館多賀結いの森の改修工事の財源として充当するもので、

７５０万円を計上するものでございます。 

 ７５款繰越金３３２万６,０００円は、今回の補正に要する一般財源分として充当す

るものでございます。 

 次に、歳出を説明させていただきます。 

 １１ページをお願いいたします。 

 ２０款衛生費５目上水道費では、現在、物価高騰対策として各ご家庭の生活費のご負

担を少しでも軽減するため、令和７年４月から９月までの６か月分、水道料金の基本料

金を減免させていただいておりますが、継続して支援を行うべく、期間を１０月から来

年の３月まで６か月延長し、減免を行いたく、水道事業会計に料金減免額分として繰り

出すもので２,９４５件分、８００万円をお願いするものです。 

 次に、４５款教育費１０目公民館費では、中央公民館多賀結いの森の維持補修費、外

壁塗装工事費として７５０万円の追加をお願いするものです。 

 以上、提案説明とさせていただきますので、ご審議賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

○議長（菅森照雄君） これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより採決を行います。 

 「議案第４０号 令和７年度多賀町一般会計補正予算（第２号）について」は、賛成

の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（菅森照雄君） ご着席ください。起立全員であります。よって、議案第４０号は

原案のとおり可決されました。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第７ 「議案第４１号 令和７年度多賀町水道事業会計補正

予算（第１号）について」を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 
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〔地域整備課長 飯尾俊一君 登壇〕 

○地域整備課長（飯尾俊一君） 「議案第４１号 令和７年度多賀町水道事業会計補正予

算（第１号）について」、ご説明申し上げます。 

 追加議案書、１３ページをお願いいたします。 

 今回の補正予算は、現在、物価高騰対策緊急支援事業として住宅の水道料金の基本使

用料の減免をおこなっておりますが、さらに６か月間の延長をお願いするものでござい

ます。第２条記載の収益的収入の補正につきましては、第１款第１項営業収益を８００

万円減額し、第２項営業外収益を８００万円増額し、収益的収入総額を３億６,３６４

万８,０００円とするものです。 

 それでは、予算計画説明書にて説明させていただきます。議案書１５ページをお願い

します。 

 収益的収入では、水道事業収益の総額を３億６,３６４万８,０００円といたしまして、

１款１項１目給水収益では、水道使用量の基本料金減免分８００万円減額し、２項２目

他会計補助金では、減免による減収補てんとして、一般会計より８００万円の物価高騰

対策補助金収入を予定しているものでございます。 

 以上、ご説明とさせていただきますので、ご審議賜りますようよろしくお願い申し上

げます。 

○議長（菅森照雄君） これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これより採決を行います。 

 「議案第４１号 令和７年度多賀町水道事業会計補正予算（第１号）について」は、

賛成の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（菅森照雄君） ご着席ください。起立全員であります。よって、議案第４１号は

原案のとおり可決されました。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第８ 「議員派遣の件について」を議題とします。 

 本案は、会議規則第１２８条の規定により、お手元に配布しておりますとおり議員を

派遣することにしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 異議なしと認めます。 

 よって、議員派遣の件については、お手元に配布のとおり派遣することに決定しまし
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た。 

                                        

○議長（菅森照雄君） 日程第９ 「委員会の閉会中の継続調査について」を議題としま

す。 

 本案は、総務常任委員会、産業建設常任委員会、議会広報常任委員会ならびに議会運

営委員会、議会改革特別委員会の各委員長から、会議規則第７５条の規定によって、お

手元に配布した所管事務調査事項について、閉会中の継続調査の申し出がありました。 

 お諮りします。各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異

議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 異議なしと認めます。 

 よって、各委員長からの申し出のとおり、閉会中の所管事務調査を行うことに決定し

ました。 

 お諮りします。本定例会において議決されました議案等について、その条項、字句、

数字その他の調整を要するものについては、その整理を議長に委任されたいと思います。

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（菅森照雄君） 異議なしと認めます。 

 よって、条項、字句、数字その他の整理は議長に委任することに決定しました。 

 以上で、本日の議事日程および本定例会に付された案件は全て終了しました。 

 去る６月３日開会、本日までの１６日間の会期にわたり、終始熱心にご審議、ご審査

賜り、また議会の運営に関しましても格別のご協力を頂き、誠にありがとうございまし

た。 

 これをもって令和７年６月第２回多賀町議会定例会を閉会いたします。 

（午後 ４時２６分 閉会） 
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